

Με αφορμή δημοσιεύματα που αφορούν τις ληξιπρόθεσμες οφειλές παρελθόντων ετών της Δημοτικής Επιχείρησης Τηλεθέρμανσης Ευρύτερης Περιοχής Αμυνταίου προς την Δημόσια Επιχείρηση Ηλεκτρισμού, ύψους 1.800.000 ευρώ, θέλουμε να ενημερώσουμε τους συνδημότες μας ποια είναι στην πραγματικότητα η υφιστάμενη κατάσταση.

Θυμίζουμε ότι το συγκεκριμένο θέμα ήταν αντικείμενο συζήτησης της συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου του Δεκεμβρίου στο οποίο ο Δήμαρχος Αμυνταίου, κ. Ιωσηφίδης προέτρεψε τον Πρόεδρο της Δ.Ε.Τ.Ε.Π.Α. κ. Παπαχρήστου να δοθούν στη δημοσιότητα τα απαραίτητα στοιχεία έτσι ώστε οι δημότες να έχουν πλήρη γνώση του θέματος.

Με βάση τα παραπάνω οι ληξιπρόθεσμες οφειλές της ΔΕΤΕΠΑ προς τη ΔΕΗ έχουν ως εξής:

Το κεφάλαιο της οφειλής υφίσταται από το 2001, έτος Δημαρχίας του κ. Θεοδωρίδη, και ανέρχεται στο ποσό των 1.016.368,58 ευρώ, συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α. Το ποσό αυτό αφορά μετασκευές που έκανε η ΔΕΗ για να μπορέσει να υποστηριχθεί η λειτουργία της Τηλεθέρμανσης από το Εργοστάσιο της ΔΕΗ.

Επειδή το χρέος αυτό της ΔΕΤΕΠΑ δεν εξυπηρετήθηκε, προστέθηκαν τόκοι υπερημερίας με αποτέλεσμα το ΧΡΕΟΣ προς την ΔΕΗ σήμερα να ανέρχεται, μαζί με τους τόκους υπερημερίας, στο ποσό των 1.800.000,00 ευρώ, όπως μας γνωστοποίησε η ΔΕΗ στην τελευταία σύσκεψη στις 17/10/2011 στα γραφεία της στην Χαλκοκονδύλη που έγινε παρουσία των κ.κ. Μετρίκη και Καραφυλλή εκ μέρους της ΔΕΗ και των κ. κ. Παπαχρήστου και Κυριακόπουλου εκ μέρους της Δ.Ε.Τ.Ε.Π.Α.

Όπως είναι φυσικό στην παρούσα οικονομική συγκυρία και με τη Δημοτική Επιχείρηση να δίνει αγώνα για την επιβίωσή της, το χρέος αυτό που κληρονόμησε η νέα Δημοτική Αρχή από τον κ. Θεοδωρίδη ως και το τέλος του 2010 δεν είναι δυνατό να εξυπηρετηθεί. Η σημερινή Διοίκηση της Επιχείρησης και ο Δήμαρχος κ. Ιωσηφίδης από την αρχή της θητείας τους, στα πλαίσια του «νοικοκυρέματος» της Επιχείρησης, ενήργησαν για την αποπληρωμή του χρέους με ευνοϊκότερους όρους για την Επιχείρηση. Για το σκοπό αυτό βρίσκονται σε συνεχείς διαπραγματεύσεις με την ΔΕΗ, με στόχους την παραγραφή ή τη μείωση των τόκων υπερημερίας, αλλά και την αποπληρωμή του χρέους σε δόσεις.

Οι διαπραγματεύσεις του Δημάρχου κ. Ιωσηφίδη και του Προέδρου κ. Παπαχρήστου, με τη Διοίκηση της ΔΕΗ είναι σε εξέλιξη και ευελπιστούμε στην καλύτερη δυνατή λύση για να μπορέσουμε να προχωρήσουμε στο τελικό στάδιο υπογραφής της «ΟΡΙΣΤΙΚΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΤΙΜΟΛΟΓΗΣΗΣ – ΠΩΛΗΣΗΣ ΘΕΡΜΙΚΗΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ» με τη ΔΕΗ, η οποία θέτει σαν απαραίτητη προϋπόθεση την τακτοποίηση των παλαιών οφειλών πριν από οποιαδήποτε νέα σύμβαση.

Τα έγγραφα που αφορούν την αλληλογραφία με τη ΔΕΗ θα τα καταθέσουμε σε επόμενο Δημοτικό Συμβούλιο για να μπορέσει να πειστεί και ο τελευταίος συνδημότης μας που έχει αμφιβολίες.

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ**  
**Παπαχρήστου Α. Νικόλαος**